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Állat - tűződísz

1 Tűzzük bele a pálcákat a fagolyók

furatába. 2Az így kialakult alapformát

alapozzuk le az állathoz illő színű

akrilfestékkel és hagyjuk megszárad-

ni. Mialatt az egyik állat szárad, ala-

pozzuk le a maradék állatot. Az akril-

festékek jól keverhetőek, így megkap -

hatjuk a rózsaszín és szürke színt is. 3
Az állatok felületeinek festését végez-

zük el akrilfestékkel, a szemeit és a

vékony vonalakat rajzoljuk fel fekete

lakkfilccel. 4 Most a figurákat adott

esetben kenjük át egy védőréteg

akrillakkal. 5 Ragasszunk rá színben

hozzáillő fagyöngyöket fülek nek,

taréjnak és csőrnek. 6 Vágjunk ki

szürke és rózsaszín dekorgumiból

nyuszifüleket, majd ragasszuk fel. 7
Csibeszárnyaknak ragasszunk fel

két tollat és vonjuk be a birkát ter-

mészetes fehér és fekete gyapjú -

vlies-szel. Kész!

Nyulak, csibék, birkák, a húsvéti időszakhoz illően 
vagy aranyos baromfiállatok, ezek az állatos tűződíszek
szép díszítések a húsvéti csokrokhoz vagy a virágzó 
kertbe! Egyszerűen elkészíthetőek és jól mutatnak a 
színház-csoportban is!

ALAPANYAG
Fagolyó furattal Ø 40 mm
(Cikkszám 1556) lásd 68. oldal

Bükkfarudak - 50 cm, Ø 8 mm
(Cikkszám 1453) lásd főkatalógus 64. oldal

Kevert fagyöngyök
(Cikkszám 7063) lásd főkatalógus 487. oldal

SOLO GOYA ART ACRYL BASIC
(Cikkszám 2867.. fehér-01, eredeti v.sárga-10, 
cinóbervörös-31, fekete-90) lásd főkatalógus 318. oldal

Hobby Line - Lakkfilc 2,3 mm
(Cikkszám 2273.. fekete-90) lásd 326. oldal

Acryl - lakk, Mattlakk
(Cikkszám 2262) lásd 312. oldal

TIPP
Természetesen új egyedi ötletek is megva -
lósíthatóak. Színdarabhoz egyszerűen csak
barkácsoljunk még egy királylányt vagy egy
Kasperl-t. Virág-tűződísznek a kertbe a
tavaszi és húsvéti időszakra elsősorban a
nyúl, a csibe és a birka alkalmas. Egy ked-
ves alternatíva a tojásos tűződíszhez!

Kérem vegye figyelembe, hogy az árukészlet, az árak és az oldalszámozás egy új kiadvány

során megváltozhat. Az aktuális árukészletet a webáruházunkban megtalálja.
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